

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Чжао Хоуфу «Формирование цепей поставок сельскохозяйственной продукции в условиях международных коммуникаций», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (логистика)»

Актуальность темы исследования Чжао Хоуфу обусловлена необходимостью дальнейшего изучения цепей поставок в условиях международных коммуникаций. Представленный автореферат диссертации дает представление о цели, задачах и результатах научного исследования по обозначенной теме. Автор обоснованно утверждает, что с помощью модели эффективного управления цепями поставок можно решить многие проблемы международных торгово-экономических взаимодействий путем внедрения инструментов моделирования на базе сети Петри и цепей Маркова.

Автор исследует теоретические положения логистики, использует модель «бриллианта» Портера, сетей Петри и цепей Маркова, а также анализирует обширный пласт нормативных документов и статистических данных торговли сельскохозяйственной продукцией между Россией и Китаем. В работе представлен анализ данных, а также на основе полученных данных сформулированы основные пути развития международных коммуникаций, обозначены основные проблемы и пути их решения.

Особый интерес представляют выводы, сформулированные автором в части практических рекомендаций и программного обеспечения для реализации модели формирования цепей поставок сельскохозяйственной продукции. А также в части того, что предлагаемая модель реализована в программе управления «Мост Европа-Азия» и связанной с ней сайтом с тем же именем.

На основании проведенных исследований автор разрабатывает модель формирования цепей поставок и алгоритм международных коммуникаций, формализованный в программном обеспечении, на которое оформлен патент как на изобретение.

Результаты исследования апробированы на различных международных научно-практических конференциях, а также на примере реально существующей логистической компании «Рок логистик».

В качестве недостатка работы можно выделить недостаточное раскрытие в автореферате нефункциональных требований к созданию механизма преобразования информационных потоков в интересах участников цепей поставок продукции (стр. 15 автореферата).

Вместе с тем, представленный автореферат позволяет сделать вывод о том, что диссертация Чжао Хоуфу «Формирование цепей поставок сельскохозяйственной продукции в условиях международных коммуникаций» представляет собой законченное исследование и соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842 (в ред. от 11.09.2021 г.), предъявляемым к кандидатским диссертациям по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (логистика)». Автор работы Чжао Хоуфу заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Поподько Галина Ивановна

ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет»

Институт экономики, государственного управления и финансов

Доктор экономических наук, 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика, профессор кафедры международной и управленческой экономики

Почтовый адрес организации: 660041, Красноярск, пр. Свободный, 79

Телефон: +7(391) 246-98-60

Адрес электронной почты: info@sfu-kras.ru

29 августа 2022 г.

 (Поподько Г.И.)
подпись

